


Το έργο DIVERSITe:
Το έργο DIVERSITe έχει ως στόχο να παρέχει σημεία πρόσβασης σε διαδικτυακά

περιβάλλοντα μάθησης για τη διαχείριση της διαφορετικότητας σε πολυεθνικά και

ηλικιακά διαφορετικά εργασιακά σύνολα. Το έργο αποσκοπεί στην παροχή

εξατομικευμένου, κατ'απαίτηση και προσβάσιμου μαθησιακού περιεχομένου σε

μάνατζερς και εργαζόμενους μέσω διαδραστικών ενημερωτικών γραφημάτων που

παρουσιάζονται στα ηλεκτρονικά περιοδικά DIVERSITe. Η κύρια καινοτομία στο έργο

DIVERSITe είναι η χρήση διαδραστικών ενημερωτικών γραφημάτων ως βασικά σημεία

πρόσβασης στο πρόγραμμα σπουδών του ηλεκτρονικού περιοδικού. Τα ενημερωτικά

γραφήματα που θα δημιουργηθούν για μάνατζερς και υπαλλήλους λειτουργούν ως

καινοτόμα παιδαγωγικά εργαλεία για την εμπλοκή και των δύο ομάδων-στόχων στην

αρχική εκπαίδευση σχετικά με το θέμα της διαχείρισης της διαφορετικότητας. Επιπλέον,

το έργο ενθαρρύνει τους εργαζόμενους να συμμετάσχουν στον συν-σχεδιασμό του

σχεδίου διαχείρισης της διαφορετικότητας με τον εργοδότη τους, διασφαλίζοντας ένα

ήθος συμμετοχικότητας σε όλο το εκπαιδευτικό μοντέλο DIVERSITe.

Πρόοδος του έργου
Με μεγάλη μας χαρά θα θέλαμε να μοιραστούμε μαζί σας την πρόοδο του έργου μας. Οι

εταίροι του έργου μας έχουν εργαστεί σκληρά σε διάφορες δραστηριότητες και θα θέλαμε

να επισημάνουμε ορισμένα από τα βασικά επιτεύγματα.

Εναρκτήρια συνάντηση: Η πρώτη μας

συνάντηση πραγματοποιήθηκε διαδικτυακά τον

Ιανουάριο του 2023. Οι εταίροι είχαν την ευκαιρία

να συζητήσουν τις εργασίες που βρίσκονται σε

εξέλιξη, καθώς και να αποφασίσουν πώς θα

συνεργαστούν όλοι μαζί, καθορίζοντας κοινούς

στόχους και το χρονοδιάγραμμα για τους επόμενους μήνες του έργου.

Πακέτο εργασίας 2 (WP2) Διαδικτυακό
σεμινάριο: Τον Φεβρουάριο του 2023

πραγματοποιήθηκε ακόμα μια διαδικτυακή

συνάντηση μεταξύ των εταίρων. Συζητήθηκαν τα

μαθησιακά αποτελέσματα, το πλαίσιο και το

χρονοδιάγραμμα για την ανάπτυξη του πακέτου

εργασίας: Διαχείριση της διαφορετικότητας



στις ευρωπαϊκές επιχειρήσεις - Εκπαιδευτικοί πόροι μέσω κινητών τηλεφώνων για

ιδιοκτήτες επιχειρήσεων, μάνατζερς και εργαζόμενους.

Το WP2 επικεντρώνεται στην ανάπτυξη των ακόλουθων αποτελεσμάτων:

1. Διαδραστικά ενημερωτικά γραφήματα και ηλεκτρονικά περιοδικά που θα

παρέχουν μια γενική εισαγωγή στη θέμα της διαχείρισης της διαφορετικότητας.

2. Διαδραστικά ενημερωτικά γραφήματα και ηλεκτρονικά περιοδικά για μάνατζερς,
που αφορούν: (i) Ασυνείδητη προκατάληψη, (ii) Δημιουργία θετικού εργασιακού

περιβάλλοντος μέσω του σχεδιασμού διαχείρισης της διαφορετικότητας, (iii) Η

επιχειρηματική επιχειρηματολογία για τη διαφορετικότητας, (ιv) Κατανόηση της

διαφορετικότητας ως βασικό εργαλείο μάρκετινγκ.

3. Διαδραστικά ενημερωτικά γραφήματα και ηλεκτρονικά περιοδικά για
εργαζομένους, με θέμα: (i) Διάκριση λόγω φύλου, (ii) Φυλετική σκιαγράφηση, (iii)

Ηλικιακή διαφορετικότητα, (iv) Ψηφιακοι μετανάστες και ψηφιακοί ιθαγενείς, (v)

Διαπροσωπικές σχέσεις σε έναν ποικιλόμορφο εργασιακό χώρο, (vi) Ανοχή, (vii)

Προκατάληψη, και (viii) Πολιτισμική ευαισθητοποίηση

Πακέτο Εργασίας 3 (WP3) Διαδικτυακό σεμινάριο: Οι εταίροι συναντήθηκαν επίσης
τον Ιούλιο του 2023 για να καθορίσουν το πλαίσιο του WP3, το οποίο περιλαμβάνει την

ανάπτυξη ενός προγράμματος ενδοϋπηρεσιακής κατάρτισης για επαγγελματίες της
ΕΕΚ, για να τους υποστηρίξει να αναπτύξουν τις ψηφιακές και παιδαγωγικές τους

δεξιότητες, ώστε να μπορούν να παρέχουν προγράμματα ΕΕΚ και να αναπτύσσουν

εκπαιδευτικό υλικό ΕΕΚ για τα μέλη της επιχειρηματικής κοινότητας. Το πακέτο αυτό

περιλαμβάνει επίσης την παροχή κατάρτισης σε επαγγελματίες ΕΕΚ, ώστε να

μπορούν να παρέχουν το πλήρες πακέτο κατάρτισης DIVERSITe.

Επόμενη συνάντηση εταίρων:
Η επόμενη διακρατική συνάντηση των εταίρων θα πραγματοποιηθεί στην Ιρλανδία, τον

Οκτώβριο του 2023, με σκοπό την προετοιμασία της πιλοτικής δοκιμής των

ηλεκτρονικών περιοδικών DIVERSITe, των διαδραστικών γραφημάτων και του MOOC.

Στη συνάντηση αυτή, οι εταίροι θα οριστικοποιήσουν τους 10 εθνικούς Ανοικτούς

Εκπαιδευτικούς Πόρους.

Παρακολουθήστε την ιστοσελίδα του έργου μας εδώ ή σαρώστε τον
κωδικό QR για τις ενημερώσεις του έργου.
Μπορείτε επίσης να μας ακολουθήσετε στη σελίδα μας στο Facebook
εδώ και να βρείτε ενδιαφέροντα άρθρα και υλικό σχετικά με τη
διαχείριση της διαφορετικότητας στην εργασία.

https://diversiteproject.eu/
https://www.facebook.com/ProjectDIVERSITe/?show_switched_toast=0&show_invite_to_follow=0&show_switched_tooltip=0&show_podcast_settings=0&show_community_review_changes=0&show_community_rollback=0&show_follower_visibility_disclosure=0



